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 تمثل المعادلة الكيميائية الموزونة أدناه احتراق البنتان  

 أى مما يأتى صحيح؟

𝐶5𝐻12(𝑙) + 8𝑂2(𝑔) → 5𝐶𝑂2(𝑔) + 6𝐻2𝑂(𝑔) 

a 𝑨 c 𝑩 

b 𝑪 d 𝑫 

 

3.5لــ  (g)ما الكتلة بالجرام   ×  (Au)ذرة من الذهب  1028

 

 

 

 

 

 

a 𝟗. 𝟖 × 𝟏𝟎𝟔 c 𝟐. 𝟓 × 𝟏𝟎𝟑 

b 𝟏. 𝟕 × 𝟏𝟎𝟐 d 𝟏. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟐 

 

 بالتفاعلات فى الجدول أدناه أى مما يأتى صحيح؟ فيما يتعلق 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a يكون غازا 1 التفاعل 

b يكون مادة صلبة )راسبا( 2 التفاعل 

c يكون ماء 3 التفاعل 

d يكون غازا 4 التفاعل 

 



 ؟𝑂3من جزيئات الأوزون  mol 7.25كم عدد ذرات الأكسجين فى  

 

 

 

 

a 𝟒. 𝟑𝟕 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 c 𝟒. 𝟑𝟕 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 

b 𝟏. 𝟑𝟏 × 𝟏𝟎𝟐𝟓 d 𝟏. 𝟑𝟏 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 

 

 أى من التفاعلات التالية يعتبر تفاعل استبدال أحادى؟ 

a 𝑭𝟐(𝒈) + 𝟐𝑵𝒂𝑩𝒓(𝒂𝒒) → 𝟐𝑵𝒂𝑭(𝒂𝒒) + 𝑩𝒓𝟐(𝒍) 

b 𝟐𝑺𝑶𝟐(𝒈) + 𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑺𝑶𝟑(𝒈) 

c 𝑪𝒂(𝑶𝑯)𝟐(𝒂𝒒) + 𝟐𝑯𝑪𝒍(𝒂𝒒) → 𝑪𝒂𝑪𝒍𝟐(𝒂𝒒) + 𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒍) 

d 𝑵𝑯𝟒𝑵𝑶𝟑(𝑺) → 𝑵𝟐𝑶(𝒈) + 𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒈) 

 

3.45كم عدد مولات الكوبالت فى عينة منه كتلتها   × 102 𝑔؟ 

 

 

 

 

a 𝟖. 𝟖𝟓 c 𝟔. 𝟒𝟓 

b 𝟕. 𝟓𝟎 d 𝟓. 𝟖𝟓 

 

 المعاملات لوزن المعادلة الكيميائية أدناهعند تصحيح  

 أى مما يأتى هى المعادلة الموزونة الصحيحة؟

… . . 𝑨𝒍𝟐(𝑺𝑶𝟒)𝟑൫𝒂𝒒൯ + ⋯ 𝑪𝒂(𝑵𝑶𝟑)𝟐൫𝒂𝒒൯  → ⋯  𝑨𝒍(𝑵𝑶𝟑)𝟑൫𝒂𝒒൯ + ⋯ 𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒(𝑺)  

a  𝐀𝐥𝟐(𝐒𝐎𝟒)𝟑൫𝐚𝐪൯ + 𝟑 𝐂𝐚(𝐍𝐎𝟑)𝟐൫𝐚𝐪൯  → 𝟐 𝐀𝐥(𝐍𝐎𝟑)𝟑൫𝐚𝐪൯ + 𝟑 𝐂𝐚𝐒𝐎𝟒(𝐒)  

b  𝟐𝑨𝒍𝟐(𝑺𝑶𝟒)𝟑൫𝒂𝒒൯ + 𝟑 𝑪𝒂(𝑵𝑶𝟑)𝟐൫𝒂𝒒൯  → 𝟒 𝑨𝒍(𝑵𝑶𝟑)𝟑൫𝒂𝒒൯ + 𝟑 𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒(𝑺)  

c  𝟑𝑨𝒍𝟐(𝑺𝑶𝟒)𝟑൫𝒂𝒒൯ + 𝟐 𝑪𝒂(𝑵𝑶𝟑)𝟐൫𝒂𝒒൯  → 𝟔 𝑨𝒍(𝑵𝑶𝟑)𝟑൫𝒂𝒒൯ + 𝟒 𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒(𝑺)  

d  𝟐𝑨𝒍𝟐(𝑺𝑶𝟒)𝟑൫𝒂𝒒൯ + 𝟐 𝑪𝒂(𝑵𝑶𝟑)𝟐൫𝒂𝒒൯  → 𝟒 𝑨𝒍(𝑵𝑶𝟑)𝟑൫𝒂𝒒൯ + 𝟐 𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒(𝑺)  

 



 ؟𝐻2𝑆2𝑂8ما النسبة المئوية لعنصر الكبريت فى المركب  

 

 

 

 

 

a 𝟏. 𝟎𝟑𝟖 % c 𝟑𝟑. 𝟎𝟑 % 

b 𝟔𝟓. 𝟗𝟑 % d 𝟕𝟒. 𝟓𝟎 𝒈 

 

 (II)عندما نضع سلكا نحاسيا فى محلول نيترات الفضة تتشكل بلورات الفضة ومحلول نيترات النحاس  

الفضة من  g 120.0ى من النحاس وتم الحصول عمليا عل g 40.0كما فى المعادلة ادناه إذا استخدمنا 

 من التفاعل.

 أى مما يأتى صحيح ؟

𝑪𝒖(𝑺) + 𝟐𝑨𝒈𝑵𝑶𝟑(𝒂𝒒) → 𝑪𝒖(𝑵𝑶𝟑)𝟐(𝒂𝒒) + 𝟐𝑨𝒈(𝑺) 

 

 

 

 

 

a 𝑨 c 𝑩 

b 𝑪 d 𝑫 

 

يوضح التمثيل الدائرى ادناه النسبة المئوية للتركيب لمادة كيميائية فإذا كانت الكتلة المولية للمادة  

  g/mol 110.0الكيميائية هى 

 فما الصيغة الجزيئية لها ؟

 

 

 

 

 

a 𝑨 c 𝑩 

b 𝑪 d 𝑫 



 

 التصاعدى الصحيح للقيم التالية من الأقل الى الأكثر من حيث عدد المولات ؟ ما الترتيب 

 

 

 

 

 

 

 

 

a  )𝟏)الأقل. 𝟓𝟎𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟓 𝒂𝒕𝒐𝒎𝒔 𝑨𝒍 ← 𝟏𝟔𝟓. 𝟕𝟓 𝒈 𝑲 ← 𝟑. 𝟕𝟓 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝒆 )الأكثر( 

b  )𝟑)الأقل. 𝟕𝟓 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝒆 ← 𝟏𝟔𝟓. 𝟕𝟓 𝒈 𝑲 ← 𝟏. 𝟓𝟎𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟓 𝒂𝒕𝒐𝒎𝒔 𝑨𝒍  )الأكثر( 

c  )𝟏𝟔𝟓)الأقل. 𝟕𝟓 𝒈 𝑲 ← 𝟑. 𝟕𝟓 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝒆 ← 𝟏. 𝟓𝟎𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟓 𝒂𝒕𝒐𝒎𝒔 𝑨𝒍  )الأكثر( 

d  )𝟑)الأقل. 𝟕𝟓 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝒆 ← 𝟏. 𝟓𝟎𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟓 𝒂𝒕𝒐𝒎𝒔 𝑨𝒍 ← 𝟑. 𝟕𝟓 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝒆  )الأكثر( 

 

 أى مما يأتى صحيح؟ (2)و  (1)يحترق الميثان فى وجود الأكسجين فى الشكلين  

 

 

 

 

 

 

 

a توجد كمية من الميثان لم تحترق بسبب نقص الأكسجين (1) فى الشكل 

b توجد كمية كافية من الأكسجين فى مزيج الأحتراق فتحول الوقود تماما الى ثانى أكسيد الكربون وبخار  (2) فى الشكل

 الماء

c يكون الأكسجين هـو المتفاعل المحدد (2) فى الشكل 

d يكون الميثان هو المتفاعل الفائض (2) فى الشكل 

 

 



مع كمية  𝐶𝐻4من غاز الميثان  mol 6.75التى تنتج من تفاعل  𝐶𝑆2ما كتلة ثانى كبريتيد الكربون  

 وافرة من الكبريت؟

2𝐶𝐻4(𝑔) + 𝑆9(𝑆) → 2𝐶𝑆2(𝑆) + 4𝐻2𝑆(𝑔) 

 

 

 

 

a 𝟓𝟏𝟒 𝒈 c 𝟒𝟓𝟎 𝒈 

b 𝟑𝟒𝟓 𝒈 d 𝟐𝟖𝟓 𝒈 

 

 لجدول ادناه أى مما يأتى صحيح؟فى ا (2)و  (1)بالتفاعلين  فيما يتعلق 

 

 

 

 

 

 

 

 

a  يحدث لأن الحديد  (1)التفاعلFe  أكثر نشاطا كيميائيا من النحاسCu  

b  لا يحدث لأن الحديد  (1)التفاعلFe نحاس أقل نشاطا كيميائيا من الCu  

c  يحدث لأن الفضة  (2)التفاعلAg  أكثر نشاطا كيميائيا من النحاسCu  

d  يحدث لأن الفضة  (2)التفاعلAg  أقل نشاطا كيميائيا من النحاسCu  

 
 ؟3𝑃𝑂4(𝑁𝐻4)ما الكتلة المولية لفوسفات الأمونيوم  

 

 

 

 

 

a 𝟏𝟒𝟗. 𝟏 𝒈 c 𝟓𝟒. 𝟏𝟐 𝒈 

b 𝟗𝟒. 𝟗𝟕 𝒈 d 𝟏𝟏𝟑. 𝟑 𝒈 



 

  𝑃𝐶𝑙5ينتج خامس كلوريد الفوسفور الصلب  𝑃4فوسفور الصلب مع ال 𝐶𝑙2عندما يتفاعل غاز الكلور  

 أى مما يأتى صحيح؟ 𝑃4من  g 23.0مع  𝐶𝑙2من الكلور  g 16.0إذا تفاعل 

𝑃4(𝑆) + 10 𝐶𝑙2(𝑔) → 4𝑃𝐶𝑙5(𝑆) 

 

a 𝑨 c 𝑩 

b 𝑪 d 𝑫 

 

يتكون راسب من كبريتات  𝐶𝑎(𝑁𝑂3)2ونيترات الكالسيوم  𝐿𝑖2𝑆𝑂4لولى كبريتات الليثيوم عند خلط مح 

 𝐶𝑎𝑆𝑂4الكالسيوم 

 ما المعادلة الأيونية الصرفة التى تعبر عن هذا التفاعل؟

a 𝑳𝒊𝟐𝑺𝑶𝟒(𝒂𝒒) + 𝑪𝒂(𝑵𝑶𝟑)𝟐(𝒂𝒒) → 𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒(𝑺) + 𝟐𝑳𝒊 𝑵𝑶𝟑(𝒂𝒒) 

b 𝑪𝒂𝟐+
(𝒂𝒒) + 𝑺𝑶𝟒

𝟐−

(𝒂𝒒)
→ 𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒(𝑺) 

c 𝟐𝑳𝒊+ + 𝑺𝑶𝟒
𝟐−

(𝒂𝒒)
+ 𝑪𝒂𝟐+

(𝒂𝒒) + 𝟑𝑵𝑶𝟑
−

(𝒂𝒒)
→ 𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒(𝑺) + 𝟐𝑳𝒐+

(𝒂𝒒) + 𝟐𝑵𝑶𝟑
−

(𝒂𝒒)
 

d 𝑳𝒊+ + 𝑵𝑶𝟑
−

(𝒂𝒒)
→ 𝟐𝑳𝒊+ + 𝑵𝑶𝟑

−

(𝒂𝒒)
 

 

 ما معامل التحويل المناسب لتحويل عدد مولات من المركب الى كتلة؟ 

a 𝟏 𝒎𝒐𝒍

𝒏𝒖𝒎𝒃𝒆𝒓 𝒐𝒇 𝒈𝒓𝒂𝒎𝒔
 

c 𝒏𝒖𝒎𝒃𝒆𝒓 𝒐𝒇 𝒈𝒓𝒂𝒎𝒔

𝟏 𝒎𝒐𝒍
 

b 𝟔. 𝟐 × 𝟏𝟎𝟐𝟑𝒑𝒂𝒓𝒕𝒊𝒄𝒍𝒆𝒔

𝟏 𝒎𝒐𝒍
 

d 𝟏 𝒎𝒐𝒍

𝟔. 𝟐 × 𝟏𝟎𝟐𝟑𝒑𝒂𝒓𝒕𝒊𝒄𝒍𝒆𝒔
 

 

 كم عدد النسب المولية التى يمكن كتابتها للتفاعل الكيميائى التالى ؟ 

𝐶𝑎𝐶𝑂3(𝑆) + 2𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞) → 𝐶𝑎𝐶𝑙2(𝑎𝑞) + 𝐻2𝑂(𝑙) + 𝐶𝑂2(𝑔) 

a 𝟏𝟒 c 𝟏𝟔 

b 𝟏𝟖 d 𝟐𝟎 

 

 



 )المؤشر( على حدوث تغير كيميائى فى الشكل التالى ؟ما الدليل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a حرارة وضوء انطلاق طاقة فى صورة 

b تصاعد فقاعات غاز 

c تغير اللون 

d  تكون مادة صلبة 
  

 

 

 ما معامل التحويل المناسب لتحويل عدد مولات من المركب الى كتلة ؟ 

a 𝒏𝒖𝒎𝒃𝒆𝒓 𝒐𝒇 𝒈𝒓𝒂𝒎𝒔

𝟏 𝒎𝒐𝒍
 

c 𝟏 𝒎𝒐𝒍

𝒏𝒖𝒎𝒃𝒆𝒓 𝒐𝒇 𝒈𝒓𝒂𝒎𝒔
 

b 𝟏 𝒎𝒐𝒍

𝟔. 𝟐 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 𝒑𝒂𝒓𝒕𝒊𝒄𝒍𝒆𝒔
 

d  𝟔. 𝟐 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 𝒑𝒂𝒓𝒕𝒊𝒄𝒍𝒆𝒔

𝟏 𝒎𝒐𝒍
 

 

أى أنواع التفاعلات الكيميائية يمثله تفاعل الصوديوم مع غاز الكلور لينتج كلوريد الصوديوم الموضح  

 فى الشكل التالى ؟

 

 

 

  

 

 

a تفاعل التفكك c تفاعل التكوين 

b تفاعل الاستبدال الأحادى d تفاعل الاستبدال المزدوج 

 



 ادلات الكيميائية الاتية تمثل تفاعل تفكك؟أى المع 

a 𝟐𝑨𝒍(𝑺) + 𝟑𝑵𝒐(𝑵𝑶𝟑)𝟐(𝒂𝒒) → 𝟐𝑨𝒍(𝑵𝑶𝟑)𝟑(𝒂𝒒) + 𝟑𝑵𝒊(𝑺) 

b 𝟐𝑵𝒂𝑵𝟑(𝑺) → 𝟐𝑵𝒂(𝑺) + 𝟑𝑵𝟐(𝒈) 

c 𝟐𝑳𝒐𝑶𝑯(𝒂𝒒) + 𝑭𝒆𝑪𝒍𝟐(𝒂𝒒) → 𝟐𝑳𝒊𝑪𝒍(𝒂𝒒) + 𝑭𝒆(𝑶𝑯)𝟐(𝑺) 

d 𝑪𝒂𝑶(𝑺) + 𝑪𝑶𝟐(𝒈) → 𝑪𝒂𝑪𝑶𝟑(𝑺) 

 

 ؟ 12 –من الكربون  mol 0.25ما مقدار الكتلة الموجوده بوحدات الكتلة الذرية فى  

6.02)عدد أفوجادرو =  × 1023) 

a 𝟑. 𝟔 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 c 𝟏. 𝟖 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 

b 𝟏. 𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟓 d 𝟏. 𝟖 × 𝟏𝟎𝟐𝟐 

 

مع غاز  𝐻2𝑆ادلات الاتية تمثل المعادلة الكيميائية الموزونة لتفاعل غاز كبريتيد الهيدروجين أى المع 

 ؟𝑂2الأكسجين 

a 𝟐𝑯𝟐𝑺(𝒈) + 𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑺𝑶𝟐(𝒈) + 𝑯𝟐𝑶(𝒈) 

b 𝟐𝑯𝟐𝑺(𝒈) + 𝟑𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑺𝑶𝟐(𝒈) + 𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒈) 

c 𝟐𝑯𝟐𝑺(𝒈) + 𝟐𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑺𝑶𝟐(𝒈) + 𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒈) 

d 𝟐𝑯𝟐𝑺(𝒈) + 𝟐𝑶𝟐(𝒈) → 𝑺𝑶𝟐(𝒈) + 𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒈) 

 

 إذا قـام طالب بـوزن مـول من النحاس ثم قـام بخفض الكتلة للنصف كم يبلغ عدد ذرات النحاس؟ 

6.02)عدد أفوجادرو =  × 1023) 

a 𝑪𝒖 𝟑 ذرة. 𝟎𝟏 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 c 𝑪𝒖 𝟐 ذرة. 𝟏𝟏 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 

b 𝑪𝒖 𝟐 ذرة. 𝟏𝟏 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 d 𝑪𝒖 𝟒 ذرة. 𝟓𝟎 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 

 

يتكون راسب من كبريتات  𝐶𝑎(𝑁𝑂3)2ونيترات الكالسيوم  𝐿𝑖2𝑆𝑂4محلولى كبريتات الليثيوم  عند خلط 

 اى مما ياتى تمثل المعادلة الايونية الصرفة لهذا التفاعل ؟ 𝐶𝑎𝑆𝑂4الكالسيوم 

a 𝑪𝒂𝟐+
(𝒂𝒒) + 𝑺𝑶𝟒

𝟐−

(𝒂𝒒)
→ 𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒(𝑺) 

b 𝑪𝒂𝟐+
(𝒂𝒒) + 𝟐𝑵𝑶𝟑

−

(𝒂𝒒)
→ 𝑪𝒂(𝑵𝑶𝟑)𝟐(𝒂𝒒) 

c 𝟐𝑳𝒐+
(𝒂𝒒) + 𝑺𝑶𝟒

𝟐−

(𝒂𝒒)
→ 𝑳𝒊𝟐𝑺𝑶𝟒(𝑺) 

d 𝟐𝑳𝒊+
(𝒂𝒒) + 𝟐𝑵𝑶𝟑

−

(𝒂𝒒)
→ 𝟐𝑳𝒊𝑵𝑶𝟑(𝒂𝒒) 



 

 استك لسلسلة النشاط الكيميائى فى الشكل ادناهمن خلال در 

 اى التفاعلات الاتية لن يحدث ؟ 

 

 

 

 

 

a 𝑭𝟐(𝒈) + 𝟐𝑵𝒂𝑩𝒓(𝒂𝒒) → 𝑩𝒓𝟐(𝒍) + 𝟐𝑵𝒂𝑭(𝒂𝒒) 

b 𝑩𝒓𝟐(𝒈) + 𝟐𝑵𝒂𝑭(𝒂𝒒) → 𝑭𝟐(𝒈) + 𝟐𝑵𝒂𝑩𝒓(𝒂𝒒) 

c 𝑭𝟐(𝒈) + 𝟐𝑯𝑪𝒍(𝒂𝒒) → 𝑪𝒍𝟐(𝒈) + 𝟐𝑯𝑭(𝒂𝒒) 

d 𝑪𝒍𝟐(𝒈) + 𝟐𝑯𝑩𝒓(𝒂𝒒) → 𝑩𝒓𝟐(𝒍) + 𝟐𝑯𝑪𝒍(𝒂𝒒) 

 

 أى المواد الاتية يكون لها أكبر عدد من المولات؟ 

 

 

 

 

 

 

a 𝑨 c 𝑩 

b 𝑪 d 𝑫 

 

ويتكون راسب  (II)فى الشكل الاتى يضاف محلول هيدروكسيد الصوديوم الى محلول كلوريد النحاس  

 فاعل؟أى أنواع التفاعلات الكيميائية يمثلها هذا الت (II)أزرق من هيدروكسيد النحاس 

 

 

 

 

a تفاعلات التفكك c تفاعلات الاحتراق 

b تفاعلات الاستبدال الأحادى d تفاعلات الاستبدال المزدوج 



 

 فى طلاء الفلزات وسبائك الصلب لمقاومة التآكل (Cr)يستخدم الكروم  

 من الكروم بالجرامات؟ mol 0.05ما كتلة  

 (g/mol = Cr 52.00)الكتلة المولية 

a 2.3 c 6.2 

b 2.6 d 8.5 

 

  mol 1الفلو( التى يحتوى عليها  –الكلور  –ت الذرات لكل نوع من العناصر )الكربون ما عدد مولا 

 𝐶𝐶𝑙2𝐹2من 

a 1 مول فلور 1,  مول كلور 2,  مول كربون 

b 2 مول فلور 1,  مول كلور 1,  مول كربون 

c 1 مول فلور 2,  مول كلور 2,  مول كربون 

d 2 مول فلور 2,  مول كلور 1,  مول كربون 

 

 ما الدليل على حدوث تفاعل كيميائى فى الصورة الاتية؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

a تغير اللون c تكون ضوء 

b تغير فى درجة الحرارة d فقاعات الغاز 

 

 ؟Xعندما تصبح المعادلة الكيميائية التالية موزونة ما قيمة المعامل المشار لـه بالرمز  

𝐶𝑆2(𝑙) + 3𝑂2(𝑔) → 𝐶𝑂2(𝑔) + 𝑋𝑆𝑂2(𝑔) 

a 3 c 2 

b 4 d 6 



 

 ما المواد المتفاعلة فى التفاعل التالي : عند وضع البوتاسيوم الصلب فى محلول نيترات الخارصين  

 يتكون الخارصين الصلب ومحلول نيترات البوتاسيوم

a 𝒁𝒏(𝑺) , 𝒁𝒏(𝑵𝑶𝟑)𝟐(𝒂𝒒) c 𝑲(𝑺) , 𝒁𝒏(𝑵𝑶𝟑)𝟐(𝒂𝒒) 

b 𝑲(𝑺) , 𝑲𝑵𝑶𝟑(𝒂𝒒) d 𝒁𝒏(𝑺) , 𝑲𝑵𝑶𝟑(𝒂𝒒) 

 

 التمثيل البيانى فى الشكل ادناه يوضح اعداد ذرات كل عنصر فى احد المركبات  

 ما الكتلة المولية للمركب؟

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝟏𝟓𝟖. 𝟐 𝒈/𝒎𝒐𝒍 c 𝟑𝟏𝟔. 𝟐 𝒈/𝒎𝒐𝒍 

b 𝟏𝟕𝟗. 𝟏 𝒈/𝒎𝒐𝒍 d 𝟏𝟏𝟖. 𝟐 𝒈/𝒎𝒐𝒍 

 

التمثيل البيانى الدائرى فى الشكل الاتى يوضح النسبة المئوية للتركيب لمركب يحتوى على الباريوم  

 المركب ؟ والكربون و الأكسجين ما الصيغة الأولية لهذا

 (g/mol 137.3, وللباريوم  O – 16.0 g/mol, وللأكسجين  g/mol 12.01الكتلة المولية للكربون )

 

 

 

 

 

 

 

 

a 𝑩𝒂𝑪𝑶𝟑 c 𝑩𝒂𝑪𝟐𝑶𝟒 

b 𝑩𝒂𝟐𝑪𝑶𝟑 d 𝑩𝒂(𝑪𝑶𝟑)𝟐 



 

3.40ما كتلة   ×   (g/mol 4.0)للهيليوم الكتلة المولية  (He)ذرات الهيليوم  1022

6.02)عدد أفوجادرو =  × 1023) 

a 𝟎. 𝟒𝟒𝟔 𝒈 c 𝟎. 𝟐𝟐𝟔 𝒈 

b 𝟎. 𝟎𝟓𝟔 𝒈 d 𝟎. 𝟎𝟏𝟒 𝒈 

 

كمزيل للثلج ما النسبة المئوية بحسب الكتلة لعنصر الكالسيوم  𝐶𝑎𝐶𝑙2يستخدم ملح كلوريد الكالسيوم  

 فى المركب ؟

 g/mol 110.98)الكتلة المولية لمركب كلوريد الكالسيوم = 

 (Ca – 40.08 g/molوللكالسيوم 

a 𝟔𝟑. 𝟖𝟗% 𝑪𝒂 c 𝟓𝟑. 𝟒𝟒% 𝑪𝒂 

b 𝟑𝟔. 𝟏𝟏% 𝑪𝒂 d 𝟒𝟕. 𝟐𝟏% 𝑪𝒂 

 

2.35توى على التى تح (III)ما كتلة كلوريد الحديد   × من أيونات الكلوريد الكتلة المولية لمرطب  1023

 (162.35 g/mol – (III)كلوريد الحديد 

6.02)عدد أفوجادرو =  × 1023) 

a 𝟏𝟓. 𝟏 𝒈 c 𝟕𝟏. 𝟗 𝒈 

b 𝟐𝟏. 𝟏 𝒈 d 𝟏𝟖. 𝟐 𝒈 

 

 

 

 

 


